Licence de géographie 2™ année — UE 31 — TD d’informatique

Exercice2 2

Pour cet exercice, on utilise les données du deuxiéme tableau de I'exercice 1.3,

rappelé dans la figure 1.

Production de mais (en pourcentage de la production mondiale )
1974 1988 1989 2000
Afrique du Sud 2,6% 1,5% 2,4% 2,1%
Egypte 0,6% 0,9% 0,8% 0,9%
Kénya 0,3% 0,6% 0,6% 0,6%
Nigéria 0,2% 0,4% 0,3% 0,3%
Zimbabwé 0,4% 0,5% 0,4% 0,4%
total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Figure 1

19 Construire un graphique modélisant I'évolution de la production africaine de mais
dans la production mondiale, sur le modéle de la figure 2, en utilisant le fichier
mais.jog comme texture du fond. Le titre de ce graphique vous parait-il bien choisi ?

Evolution de la part de la production africaine de mai's dans la production mondiale
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29 Construire un document Word identique a ce document (en particulier, le tableau
sera centré sur 2/3 de la largeur de la page, le graphique s’étalera quasiment sur

toute la largeur de la page, le texte sera justifié ; ne pas oublier 'en-téte et le pied-
de-page centrés ; le tout restant dans une seule page).

Statistiques et traitement informatique des données



